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Il-?urnal Uffi?jali tal-Unjoni Ewropea

C 284/13

Talba g?al de?i?joni preliminari mressqa min-Naczelny S?d Administracyjny (il-Polonja) fit-18 ta’ 
Frar 2022 – Dyrektor Izby Administracji Skarbowej w Warszawie vs W. Sp. z o.o.

(Kaw?a C-114/22)

(2022/C 284/14)

Lingwa tal-kaw?a: il-Pollakk

Qorti tar-rinviju

Naczelny S?d Administracyjny

Partijiet fil-kaw?a prin?ipali

Rikorrent: Dyrektor Izby Administracji Skarbowej w Warszawie

Konvenut: W. Sp. z o.o.

Domanda preliminari

Id-dispo?izzjonijiet tal-Artikoli 167, 168(a), 178(a) u 273 tad-Direttiva tal-Kunsill 2006/112/KE tat-28 
ta’ Novembru 2006 dwar is-sistema ta’ taxxa fuq il-valur mi?jud (1) kif ukoll il-prin?ipji ta’ newtralità 
u ta’ proporzjonalità g?andhom ji?u interpretati fis-sens li jipprekludu dispo?izzjoni nazzjonali, 
b?alma huwa l-Artikolu 88(3a)(4)(c) tal-Ustawa z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i 
us?ug (il-Li?i tal-11 ta’ Marzu 2004 dwar it-Taxxa fuq l-O??etti u s-Servizzi, Dziennik Ustaw (?urnal 
tal-Li?ijiet) tal-2011, Nru 177, po?izzjoni 1054, kif emendata), li ??a??ad lil persuna taxxabbli mid-
dritt li tnaqqas il-VAT fuq l-akkwist ta’ dritt (ta’ o??ett) meqjus li sar ta?t pretenzjonijiet foloz fis-
sens tad-dispo?izzjonijiet tad-dritt ?ivili nazzjonali, irrispettivament minn jekk ir-ri?ultat imfittex 
kienx vanta?? fiskali, li l-g?oti tieg?u jkun imur kontra g?an wie?ed jew iktar tad-Direttiva u 
irrispettivament minn jekk kienx l-g?an prin?ipali tal-appro?? kuntrattwali adottat?

(1)  ?U 2006, L 347, p. 1, rettifika fil-?U 2007, L 335, p. 60.


